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Kód produktu 84 

Pro lidi, Velmi čisté luxusní sprchové a koupelové máslo s
čistou jadranskou solí a rostlinnými silicemi.

Dostupnost: skladem do 2 dnů



DOKONALÁ LÁSKA sprchové máslo - Růže 200ml

» PRO PÁNÍČKY

SIRIUS MP, s.r.o.
Kampelíkova 888, Hradec Králové, 500 04

608881734
info@zverimex-sirius.cz

12.7.2026 11:47
2/2

Popis
Vychutnejte si neopakovatelnou atmosféru a harmonii,
kterou umí vytvořit účinné látky skutečného oleje z
damascénské růže. Ruční výroba. Dlouho jsme sbírali
zkušenosti z balneo provozu, abychom dokázali spojit
pozitivní účinky sprchové lázně s co nejkrásnějším a
nejhodnotnějším prožitkem vůní. To vše bez pomoci
syntetických ovoňovadel. A tak vám představujeme
přírodní sprchové máslo s jadranskou solí a mandlovým
olejem, vyznačující se působivou vůní, která rozehraje
vaše smysly. Luxusní sprchové a koupelové máslo Růže
s čistou jadranskou solí a rostlinnými silicemi vám
přináší jedinečný prožitek a souhru vůní skutečné růže,
santalového dřeva a mandlového oleje. Nechte se
hýčkat a užívejte si. Udělejte si dokonalý den! Nejspíše i
pro vás se přírodní sprchové máslo stane velmi osobní
záležitostí, k níž se budete tak rádi vracet. Účinek této
směsi: uklidňuje nervové napětí antibakteriální
antidepresivum antiseptický protizánětlivý adstringentní
antivirový je omlazovadlem pro naše buňky zklidňuje a
hojí kožní záněty, včetně popálenin pomáhá řešit řadu
ženských poruch, včetně menstruačních křečí, příznaků
PMS a náladovosti během menopauzy pravidelná
aplikace vyrovnává produkci ženských hormonů.
ZPŮSOB POUŽITÍ Na vlhkou pokožku rozetřete potřebné
množství másla. Podle toho, jak intenzivního působení
chcete docílit, naberte menší hrudku jedním či dvěma
prsty, nebo větší třemi prsty. Jemnými pohyby dlaní
pomalu roztírejte máslo po celém těle, a vytvoříte tak
jemnou emulzi. Podle nálady či požadované síly výkonu
účinných látek zvolte množství másla a dobu působení
na pleti. Poté osprchujte.


